
ふじガ丘自治会会員各位 平成１７年７月３日作成

会長 北脇 美恵子

総務担当

７月度 定例委員会議事録

日時 ： 平成１７年７月２日（土） １９：００～２１：００

場所 ： ふじが丘自治会館

出席人数：委員２２名 会則１４条第４項により成立

１．「ふれあいサロン」の進捗状況について

６月２２日（水）第一回 ふれあいサロンがスタッフ１３名に参加者１５名を迎え、

盛況に行われました。若い方の参加も若干あり、世代間を越えての交流が期待できる

そうですので、是非皆さんもご参加ください。

第４水曜日 １０時～１５時 開催 次回 ７/２７（水）

＊男性の方の参加もお待ちしています。

２．「賛助クラブ」の進捗状況について

現在１０名（発起人含む）の方の登録をいただいています。活動への参加はあくまで

ご都合のつく時のみで結構ですので、ひきつづき、ご賛同いただける方をお待ちして

います。

初会合は７月９日（土）９時～ 自治会館にて

３．物置購入について

ふれあいサロン等の活動も始まり、自治会館の備品が増えることを考慮し、物置購入

の意見が出ましたが、会館備品の正確な把握ができていない現状を考え、備品台帳を

整備、収納方法の見直しも図った上で、再検討したいとおもいます。

４．古紙回収について

先だって回覧にてお知らせいたしました通り、自治会の古紙回収が第２、４日曜の月

２回になりました。古紙だけでなく、古着も可、とのことですので是非ご活用くださ

い。 
５．ごみ有料化の説明会について

９月３日（土）１９時～２１時 自治会館にて

詳細は後日お知らせいたします。

６．各係り（役員）の現状と役割分担について

「粗大ごみ券」は副会長の金田さんが担当されています。

金田さんによると券を求めてこられる方が少ないとのこと。ご入用のかたは金田さん

まで御願いします。



７．実行委員の役割分担について。

本年度委員の役員（会長、会計、総務、会館運営）以外の実行委員の方で、盆踊り（３

名）ひばり祭り（２名）ふじが丘まつり（３名）の係りをお願いしています。

８．盆踊り（ふじガ丘自治会担当）について

スーパーボール、わなげ（アップル子供会 担当）金魚すくい（各自治会から２名） 
ビンゴゲーム（司会ふじガ丘より１名、各自治会から１名）等の催しものが予定され

ています。

盆踊り練習日 ７月９日（土）１５時～１７時 ＊子供さんの参加お待ちしています。 
７月２４日（日）１９時～２１時（以前お知らせした２３日から変更）

７月３０日（土）１９時～２１時

いづれも 満願寺ふれあい会館にて。

９．犬の散歩のマナー向上について

愛宕原ゴルフ場や個人の方などから苦情が相次いでいます。今一度愛犬家の皆様にマ

ナーの徹底（フンの持ち帰り、玄関先でのオシッコをさけるなど）をお願いいたしま

す。尚、ゴルフ場からクラブハウス付近（ゴルフ場前バス停奥）での散歩は遠慮いた

だきたいとのことです。

１０．その他

１）歩道橋について。

最明寺川歩道橋建設について、宝塚市からの説明会が７月３０日（土）午後７時より

自治会館にて行われますので、希望の方はご参加ください。

２）駐車場跡地の住宅分譲について

小西酒造駐車場跡地に８軒の住宅建設を宝塚市に申請（７月初旬受理予定）したそう

です。業者（センチェリー不動産）からの説明会があります。（日時未定）

参加希望の方は、後日回覧にて日時をお知らせいたしますのでご参加ください。

３）長尾台２丁目宅地造成について

第一回説明会に北脇会長が参加しました。砂防地区である土地の木を伐採しての造成

ということもあり、該当地区からはたくさんの質問が出ていたそうです。

工事中の通学路の安全確保などの問題もあり、満願寺自治会館に於いて

７月６日７：３０より業者ぬきでの話し合いも持たれます。多数ご参加ください。

４）ふじガ丘まつり

例年冬に行われていた、ふじガ丘まつりですが、１１月開催、クラブ活動披露の場と

してはどうか、また、その場合もちつき大会はどうするか、など次回議題にしたいと

思います。ご意見などありましたら、自治会役員（班長）までお願いします。



１１．報告事項

１）お願い 
①車のスピード控えてください！ 幹線道路に出るまでは生活道路です。

歩行者の立場にたっての安全運転よろしくお願いします。

②ゴミは収集日にゴミ箱の中へお願いします。

できるだけ、自班のゴミ箱を使用し、収集日以外のゴミを出さないようお願いしま

す。 
（当番の方の迷惑につながります）

２）社協の募金募集をします。

有志の方のみの募金です。回覧にて詳細をお知らせいたしますので、募金いただける

方は指定の袋に記入の上、班長さんか総務 橋本（２A）までお願いします。

３）今月の廃品回収は７月１０日、２４日です。


